## Преступления в банковской сфере 17 - 24 февраля 2015

У инкассаторов на проспекте Буденного отобрали 30 миллионов рублей

Неизвестные ограбили инкассаторов в субботу вечером на проспекте Буденного в Москве. Об этом М24.ru сообщили в пресс-службе столичной полиции. Полицейские устанавливают все обстоятельства произошедшего, а также сумму похищенного. Как уточняет МИА "Россия сегодня" со ссылкой на источник в правоохранительных органах, речь идет о сумме порядка 30 миллионов рублей. "Пострадавших нет, но похищены сумки с 30 миллионами рублей", - рассказал собеседник агентства.

В Иркутской области полицейские раскрыли разбойное нападение на банк

Сообщение о преступлении поступило в дежурную часть отдела МВД России по Тайшетскому району. Прибывшая на место следственно-оперативная группа установила, что в отделение банка, расположенное в посёлке Квиток, ворвались двое злоумышленников в масках. Угрожая кассиру пистолетом, нападавшие похитили крупную денежную сумму. Сыщики установили, что после совершения преступления злоумышленники уехали на иномарке. Через два часа инспекторы ДПС заметили разыскиваемый автомобиль в пригороде Нижнеудинска и задержали находившихся в его салоне двоих 27-летних жителей Ангарска. У них обнаружены похищенные денежные средства и газовый пистолет.

В Петербурге задержан подозреваемый в краже 8,3 млн рублей из банкомата

Полиция задержала мужчину, похитившего более 8 млн рублей из банкомата в Петербурге. Как уточняют правоохранители, инцидент произошел 19 февраля в 3:53 утра: неизвестный преступник вскрыл банкомат, установленный в одном из домов на проспекте Ветеранов, и похитил откуда почти 8,305 миллионов рублей.

Подозреваемый, мужчина 1983 года рождения, задержан на основании статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

В Красноярском крае полицейские задержали подозреваемого в попытке кражи 2 млн рублей из банкомата

В Саянском районе Красноярского края полицейские задержали 20-летнего молодого человека, который пытался взломать банкомат, расположенный в здании районной больницы.

Сигнал о происшествии поступил в отдел полиции из охраняемого медицинского учреждения, расположенного в селе Агинском. На место прибыли сотрудники полиции. В здании они обнаружили банкомат со следами взлома. Было установлено, что в электронном устройстве находится 1 млн 997 тысяч рублей.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий личность злоумышленника была установлена. В течение двух дней полицейские вели розыск подозреваемого. В итоге он был задержан.

В Твери осуждены граждане Болгарии, которые грабили россиян с помощью

Заволжский районный суд Твери вынес приговор двум уроженцам Болгарии, которые с помощью считывающих устройств похищали персональную информацию, а потом снимали деньги со счетов потерпевших. Ущерб оценен в миллионы рублей, а от действий аферистов пострадали тысячи людей. По решению суда Цветомир Димитров проведет за решеткой пять лет, а Митко Димитров - 2,5 года.

Как следует из материалов уголовного дела, в 2013 году Цветомир Димитров вместе с неустановленным сообщником приехал в Тверь, где в период с 6 июля по 11 сентября установил на уличные банкоматы "нештатное оборудование для незаконного копирования компьютерной информации о номерах банковских карт, записанных на магнитных полосах". Злоумышленники получили реквизиты 1862 банковских карт ОАО "Сбербанк России" и пин-коды к ним. Затем мошенники уехали за границу, где изготовили дубликаты пластиковых карт.

Спустя месяц болгарские аферисты вернулись в Россию. Во время этого "турне" преступники похитили деньги со счетов россиян, используя дубликаты банковских карт "Сбербанка". Суммарный ущерб оценен в 4 миллиона 647 тысяч 592 рубля.

Кроме того, находясь в Самаре, мошенники также установили на банкоматах скиммеры и получили информацию о реквизитах 1396 банковских карт ОАО "Сбербанк России" и пин-коды к ним.

Сотрудница банка в Оренбургской области похитила у клиентов более 3,5 млн рублей

В Оренбургской области направлено в суд дело о хищении свыше 3,5 млн рублей сотрудницей одного из банков Ташлинского района.

Расследуя это уголовное дело, полицейские установили, что сотрудница банка, имея доступ к документам, без ведома клиентов снимала деньги с их счетов. Таким образом ей удалось похитить более 3,5 млн рублей. Экспертиза показала, что подписи от имени клиентов были выполнены не ими. Во время проведения доследственных действий женщина погасила долг на 900 тыс. рублей.

Пьяный кассир банка на Байконуре вынес 31,2 млн рублей из хранилища

Сотрудник одного из коммерческих банков в городе Байконур задержан полицией за кражу больших сумм в долларах и евро, общая сумма ущерба составила свыше 31,2 млн рублей. Обнаружили пропажу денег и установили имя похитителя сами сотрудники банка с помощью системы видеонаблюдения, после чего вызвали полицию.

По данным полиции, в момент кражи мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения. После задержания кассир признал вину и вернул похищенные деньги, однако при пересчете была выявлена недостача в размере 10 тыс. долларов США и 5,5 тыс. евро.

На период аренды космического комплекса Байконур наделен статусом города федерального значения РФ, но не является субъектом Федерации.

(по материалам агентств и веб-сайтов Newsru.com, m24.ru, Mvd.ru, PИА Новости, Banki.ru и других СМИ)